
Житель села Мильково подозревается в преступлениях против порядка управления

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя села Мильково. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 1 ноября 2016 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в одном из увеселительных заведений села Мильково, нарушал общественный порядок, в связи с чем, администрацией заведения вызван наряд вневедомственной охраны, входящей в состав войск национальной гвардии, сотрудники которого решили доставить злоумышленника в полицию для дальнейшего разбирательства. Находясь на заднем сидении патрульной автомашины вневедомственной охраны, за сидением водителя, подозреваемый схватил полицейского (водителя) за шею и предпринял попытку удушения, но его действия были пресечены находившимся в машине сослуживцем пострадавшего.

Кроме того, в момент медицинского освидетельствования злоумышленника на состояние алкогольного опьянения, находясь в публичном месте – отделении скорой медицинской помощи ГБУЗ КК «Мильковская районная больница», последний, в присутствии медицинского персонала отделения, неоднократно высказал в адрес сотрудника ОВО оскорбления в грубой и нецензурной форме.

Мужчина работает в Мильковском доме культуры, ранее судим за публичное оскорбление представителя власти.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1080215>